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Objetivos

Realização de um estudo de opinião na Região Autónoma da Madeira, no âmbito das eleições 

regionais, com os seguintes objetivos:

• Intenção de voto nas próximas eleições regionais

Universo

População portuguesa, com 18 e mais anos de idade, eleitoralmente recenseada, residente nos 

municípios da Região Autónoma da Madeira.

Amostra

A amostra é constituída por n=801 entrevistas, com uma distribuição proporcional por Género, 

Idade e Concelho.

Ficha Técnica
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Seleção da amostra

A seleção do lar fez-se através da geração aleatória de números de telefone fixo.

No lar a seleção do respondente foi realizada através do método de quotas de género e idade (3 grupos).

Foi elaborada uma matriz de quotas por Concelho, Género e Idade, com base nos dados do Recenseamento Eleitoral da

População Portuguesa (31/12/2023) da Direção Geral da Administração Interna (DGAI).

Recolha da Informação

A informação foi recolhida através de entrevista telefónica, em total privacidade, através do sistema CATI (Computer Assisted

Telephone Interviewing). O questionário foi elaborado pela INTERCAMPUS e posteriormente aprovado pelo Cliente.

Estiveram envolvidos 14 entrevistadores, devidamente treinados para o efeito, sob a supervisão dos técnicos responsáveis

pelo estudo. Os trabalhos de campo decorreram entre 05 a 13 de Março de 2025.

Margem de Erro

O erro máximo de amostragem deste estudo, para um intervalo de confiança de 95%, é de ± 3,5%.
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Caracterização

4 / Análise

Concelho Género Idade

Base: Total (801)

Nota: a soma das % no concelho dá 99,7 devido a arredondamentos. 

41,3

15,6

12,7

7,7

5,5

4,9

3,7

2,7

2,2

2,2

1,2

Funchal

Santa Cruz

Câmara de Lobos

Machico

Ribeira Brava

Calheta

Ponta do Sol

Santana
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Porto Santo

Porto Moniz

47,7

52,3
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Feminino

22,0

34,3

43,7
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55 e mais
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Resultados
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2 / Resultados

P.2. Vou ler-lhe os nomes dos partidos ou coligações concorrentes e pedia-lhe para me dizer em qual deles votaria se a eleição fosse hoje.

Base: Votam (653)

Intenção de voto eleições regionais – sem abstencionistas (%) 

18,0

0,8

1,4
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Indecisos

LIVRE

BLOCO DE ESQUERDA

PAN – PESSOAS – ANIMAIS - NATUREZA

COLIGAÇÃO DEMOCRÁTICA UNITÁRIA – PCP-PEV

CDS – PARTIDO POPULAR

INICIATIVA LIBERAL

CHEGA

JPP – JUNTOS PELO POVO

PARTIDO SOCIALISTA - PS

PARTIDO SOCIAL DEMOCRATA - PPD/PSD
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2 / Resultados

Estes resultados dizem respeito àqueles que, teoricamente, vão votar. O gráfico apresenta

os que escolheram uma opção e também aqueles que se declaram indecisos.

São estes os valores que devem ser apresentados como resultado da sondagem, pois a

anulação de indecisos corresponderia a uma projeção de voto perigosa, que apenas deve

ser praticada em certas ocasiões, com fins comparativos (de facto, quando os indecisos não

são anulados, os resultados dos partidos podem ter dimensões diferentes pelo simples facto

de a percentagem de indecisos ser diferente, o que dificulta a análise).

Intenção de voto eleições regionais – sem abstencionistas (%) 
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A presente intenção de voto distancia-se

dos resultados da eleição de há um ano,

pois o PSD apresenta, na presente

sondagem, mais do que obteve em 2024.

A manterem-se os resultados da última

eleição, todos os agora indecisos ou não-

respondentes teriam de votar noutros

partidos que não o PSD. O que não é de

todo impossível…

2 / ResultadosVoto real nas últimas eleições (%) 
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Anexos
Questionário

Quadros de resultados
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